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Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PL ST B

PLASTURGIE et PLASTIQUES ET COMPOSITES PCS11

U.12 Mathématiques et sciences physiques BIS
Durée : 2 heures

MATHEMATIQUES (13 points)

EXERCICE I (6 points)
L1. AApc= %x17><17= 144,5 cm? 0,5 pt
12, tan22,5=2% gon|kB=—2 0,5 pt
7 KB tan22,5
13. |
I3.a. AB=AH+HK+KBdoul17=x+A’B’+24x 0,5 pt
Ainsi A’B’ =17 - 3,4x
L.3.b. 0,5 pt
A’B’ est une longueur donc A’B’ >0 et donc x <5 0,5 pt
1
13.c. Aapco= EX(17—3’ 4x)* 0,5 pt
14. A =Apc— e =144,5 —%x(l7 —3,4x)* = 144,5-144,5+57,8x 5, 78x>
Vi = =5,78x2+57,8x| 1pt
4 4
L.5. A4=-578x2+57,8x = —S-MABC = y: x144,5=115,6
D’ou I’équation : —5,78x2+57,8x = 115,6 ' 0,5 pt
16. —-5,78x2+57,8x—115,6 =00n trouve A = 668,168> 0
L’équation a donc 2 solutions : |x, = 7,2{et |x, = 2,8 1pt
I.7. La solution doit appartenir a [0 ; 5] c’est donc x, qui convient et [x= 2,8 cm 0,5 pt
EXERCICE II (5,5 points)
IL1.
ILl.a. fi(x)=-11,56x + 57,8 1 pt
ILlb. —11,56x+57,8>0d’oux<35 0,5 pt
ILl.c. b’ 0 5 1 pt
Signe de 1 (x) +

J44,5
Variation de f ,
. 0
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Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PLST B

PLASTURGIE et PLASTIQUES ET COMPOSITES PCS11

Epreuve : U.12 Mathématiques et sciences physiques BIS
Coefficient : 1,5 Durée : 2 heures ’

I1.2.

f(x) 0 | 52 | 92 | 121|139 | 144 | 145

11.3.b. Voir ci-dessus. On trouve .

EXERCICE III (1,5 points)

IL1..
Phrases ‘ Valeurs de x possibles

"L’équerre existe théoriquement” x=28;x=5
(on admettra aussi la réponse x =0
carx e [0;5]

"L’équerre n’existe pas" x=0

"L’équerre est pleine"” x=5

"L’équerre répond aux contraintes de fabrication" |x=2,8
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2h

SCIENCES PHYSIQUES (7 points)

EXERCICE IV (3 points)
IV..LF=pxS8=6 x 10® x 146 x 10 =87 600 N| 1 pt
IV.2.0=mc A8=39 x 10 % x 1450 x 10 ® x 230 =13 kJ] 1pt
waly="-3 34 om’ |

p 115 Ipt
EXERCICE V (4 points)
V.1. Formule brute du PMMA : 1,5 pt
V2. M=12x5+2x 16 + 8= [100 g/ mo 1pt
V.3. nreprésente le degré de polymérisation du PMMA. 0,5 pt

V.4. n=150000/100=11 500 1pt








